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� STRANA 3
Náměstek hejtmana zodpovědný za kulturu, cestovní ruch 

a spolupráci s církvemi Jindřich Ondruš uvedl: „Slovanští 
apoštolové působili v době, kdy situace v Evropě vůbec ne-
byla jednoduchá, nacházela se na určitém civilizačním roz-
hraní, což vlastně prožíváme i dnes. Odkaz soluňských bratří 
je tak veliký a stále aktuální, že má i pro současnou dobu 
co nabídnout.“ Náměstek Ondruš již dříve řekl o poutním 
místě Velehradě, kde oslavy vyvrcholí, že má co nabídnout 
i z hlediska stále oblíbenější poutní turistiky.

Před samotným koncertem proběhla v bazilice sv. Pra-
xedy slavnostní mše k uctění památky sv. Cyrila, který 
v přilehlém klášteře žil. Mši celebroval J. Em. kardinál Zenon 
Grocholewski a koncelebrovali J. Em. kardinál Miloslav Vlk 

s arcibiskupem pražským J. Em. kardinálem Dominikem 
Dukou, OP. O hudební doprovod se postarala Filharmonie 
Bohuslava Martinů.

Důležitým bodem římské návštěvy bylo také jednání před-
sedy vlády Petra Nečase s vatikánským státním sekretářem 
Tarcisiem Bertonem o budoucí ratifikaci mezistátní smlouvy 
ČR a Svatého stolce a osobní audience u papeže Benedikta 
XVI. Petr Nečas informoval hlavu katolické církve o průběhu 
příprav České republiky na jubileum v roce 2013.

„Je třeba vážit si toho, že svatí Cyril a Metoděj jakožto pat-
roni Evropy představují téma, k němuž se už nyní připravuje 
řada aktivit a na němž spolupracuje stát s církvemi, s akade-
mickým světem i s řadou neziskových organizací. Je to téma, 
které společnost sjednocuje,“ uvedl premiér Petr Nečas.

V realizaci projektu „Ruční přepisová-
ní Bible“ bude České katolické biblické 
dílo pokračovat v prostorách Velehrad-
ského domu sv. Cyrila a Metoděje.

„Během ručního přepisování biblic-
kého textu používáme překlad Václava 

Bognera. V uplynulých letech byl 
opsán Pentateuch, žalmy, prorocké 
knihy Izaiáš, Jeremiáš, Ezechiel, Daniel 
a spisy 12 takzvaných malých proroků. 
Letos budeme pokračovat v přepisová-
ní knih, které obsahují starozákonní 
moudrost,“ uvedla projekt manažerka 
projektu Marie Klašková.

Opisovat může najednou 6 dospělých 
zájemců, zároveň mohou 4 děti kreslit 
obrázky k příslušnému textu. Opsané 

rukopisy jsou vystaveny k nahlédnutí 
ve Velehradském domě sv. Cyrila a Me-
toděje. Každý účastník opisování bude 
odměněn pamětním listem. Opisování 
bude probíhat ve středu 4. července od 
13.00 do 22.00, ve čtvrtek 5. července 
pak mezi 8. a 14. hodinou.

Letošní ročník je součástí příprav 
na 1150. výročí příchodu sv. Cyrila 
a Metoděje na Velkou Moravu, které si 
připomeneme v roce 2013.

Velehradský rukopis se rozroste o další strany
V rámci cyrilometodějských oslav 
Dnů lidí dobré vůle se bude již 
poosmé ručně přepisovat Bible.
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